



NÁRODNÝ PARK  
MALÁ FATRA



## SPRÁVA NÁRODNÉHO PARKU Malá Fatra so sídlom vo Varíne

podľa ustanovení § 281 až § 288 Obchodného zákonníka

vyhlasuje

### OBCHODNÚ VEREJNÚ SÚŤAŽ

003/10/2023

na predaj drevnej hmoty formou podania záväzných návrhov

#### Predmet:

Drevná hmota bola vyťažená v rámci posilnenia ekologickej stability porastu a rozrôznenia jeho priestorovej a vekovej štruktúry. Podkladom k predmetu predaja sú nižšie uvedené údaje z LHE z predmetného odvozného miesta (OM) na LC Párnica, ako aj opis porastov z PSoL LC Párnica. Jedná sa o čerstvo vyťaženú drevnú hmotu – 453B10 : prebierka do 50r. Vek porastu podľa PSoL je 35 rokov.

**OM č. 1** označenie v porastovej mape názov: **Jamborovo sedlo**  
súradnice WGS: 49° 12' 8.1155762" N 19° 6' 40.7469177" E  
drevena **SM**, množstvo **50 m<sup>3</sup>**, krátené kmene, dĺžka do 12 m  
drevná hmota z JPRL **453B10**

**Sortimentácia na lokalite nie je možná.**

#### Časový priebeh obchodnej verejnej súťaže:

Etapa súťaže	Termín
Prehliadka predmetu predaja na OM SK122	12.10.2023 o 10:00, jeden termín pre všetkých záujemcov
Odovzdanie súťažných návrhov	do 13.10.2023 do 10:00 hod;
Kontrola zabezpečenia finančnej zábezpeky a otváranie obálok s ponukami	13.10.2023 o 09:30;
Oznámenie o výsledku vyhodnotenia	do 16.10.2023;
Uzatváranie kúpnej zmluvy	do 2 dní po oznámení výsledku

**Spôsob podávania súťažných návrhov:**

Súťažné návrhy sa podávajú v elektronickej, alebo písomnej forme v slovenskom jazyku, písomný návrh musí byť verifikovaný podpisom a pečiatkou uchádzača. V návrhu musí byť stanovená cena pre každú drevinu osobitne - vložiť do obálky.

*Príklad 1:*

„Náš návrh ceny dreva na OM SM –je: ..... €/ $m^3$

*pečiatka a podpis“*

Uchádzač musí mať platné príslušné podnikateľské oprávnenie na území Slovenskej republiky. **Uchádzač musí byť spracovateľom drevnej hmoty na území Slovenskej republiky.**

Ponuka musí byť zaistená proti možnému predčasnému otvoreniu, musí obsahovať upozornenie "Súťažná ponuka, NEOTVÁRAŤ", s uvedením adresy odosielateľa. V prípade elektronickej ponuky je potrebné toto upozornenie zadať do hlavičky správy.

Ponuky, ktoré prídu po stanovenom časovom limite, alebo na ktorých nebude uvedená adresa odosielateľa, nebudú zaradené do súťaže. Ponuky, ktoré nebudú obsahovať všetky požadované údaje, budú zo súťaže vylúčené.

Súťažné návrhy možno doručiť elektronicke, doporučené poštou, kuriérom alebo osobne na adresu vyhlasovateľa.

#### **Úhrada nákladov v obchodnej verejnej súťaži:**

Vyhlasovateľ neuhrádza uchádzačom žiadne náklady spojené s účasťou v tejto obchodnej verejnej súťaži.

#### **Vyhradené práva vyhlasovateľa obchodnej verejnej súťaže:**

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo:

1. Obchodnú verejnú súťaž zrušiť a ukončiť bez výberu najvhodnejšieho súťažného návrhu.
2. Zmeniť podmienky OVS a ostatné súťažné podmienky tak, že zmena bude uverejnená spôsobom, ako je vyhlásená táto OVS (internet - [www.npmalafatra.sk](http://www.npmalafatra.sk)).
3. V prípade nevyhovujúcich súťažných návrhov odmietnuť všetky súťažné návrhy a obchodnú verejnú súťaž ukončiť ako neúspešnú, a to aj v prípade, že ak po odstúpení úspešného uchádzača začne jednanie s účastníkom, ktorý sa umiestnil na ďalšom mieste v poradí.

#### **Kritériá vyhodnotenia:**

Kritérium pre hodnotenie súťažných návrhov je najvyššia ponúknutá kúpna cena, pri dodržaní podmienok účasti v OVS. V prípade rovnakých ponúk si vyhlasovateľ vyhradzuje právo predat' drevo lokálnemu spracovateľovi drevnej hmoty z dôvodu podpory regionálnych spracovateľov dreva v mieste pôsobenia Národného parku Malá Fatra.

#### **Spôsob vyhlásenia výsledkov OVS:**

Vyhlasovateľ oznámi úspešnému uchádzačovi, že jeho návrh prijíma, najrýchlejšou dostupnou možnosťou do konca nasledujúceho pracovného dňa po otváraní obálok. Z toho dôvodu je potrebné v návrhoch uviesť číslo telefónu a e-mailovú adresu. Ak oslovený víťaz najneskoršie do 2 pracovných dní od prevzatia oznámenia o prijatí návrhu nepodpíše kúpnu

zmluvu, vyhlasovateľ začne jednanie s účastníkom, ktorý sa umiestnil na ďalšom mieste v poradí.

Výsledky OVS zverejní vyhlasovateľ na webe [www.npmalafatra.sk](http://www.npmalafatra.sk).

#### **Ďalšie súťažné podmienky:**

Odovzdaním súťažného návrhu uchádzač prejavuje súhlas s podmienkami súťaže. Odovzdaním súťažného návrhu uchádzač prejavuje súhlas s podmienkami návrhu kúpnej zmluvy, osobitne bodu IV. Kúpna cena a bodu V. Platobné podmienky. Zároveň súhlasí s určenou technológiou odvozu dreva v dĺžkach.

#### **Miesto prehliadky:**

Zraz záujemcov je na parkovisku pri vstupe do doliny Bystrička pri hlavnej ceste na obec Párnica, 49° 10' 34.4763776" N, 19° 8' 0.7368279" E

Záujemcom bude k dispozícii vedúci OO, resp. ním poverený zamestnanec a bude možné oboznámenie s LDS a špecifikami odvozu.

Kontakt Ing. Ivan Thurský, tel. +421 902 502 712, e-mail: [ivan.thursky@npmalafatra.sk](mailto:ivan.thursky@npmalafatra.sk)

#### **Otváranie obálok s ponukami:**

- pracovisko Správy NP Malá Fatra so sídlom vo Varíne, Hrnčiarska ul. 197, 013 03 Varín
- vyhodnocovanie ponúk je neverejné

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zmien - [www.npmalafatra.sk](http://www.npmalafatra.sk).

Varín 9.10.2023